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ATA DA I REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE BACHARELADO EM 1 

CIÊNCIAS BIOLOGICAS - CAMPUS ORIXIMINÁ – PROF. DR. DOMINGOS DINIZ, 2 

REALIZADA NO DIA VINTE DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. Ao vigésimo dia 3 

do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas e cinco minutos, na sala 4 

da Diretoria, presidida pela coordenadora do Curso a Profa. Dra. Eldra Carvalho da Silva, 5 

com a participação dos seguintes membros: da profa. Dávia Marciana Talgatti, do prof. 6 

Vinícius José Giglio Fernandes, o prof. Renato da Silva Bandeira, do prof. Samuel Campos 7 

Gomides, o servidor técnico João Raimundo Silva de Souza e da representante discente 8 

Diuliane Marinho Gonçalves. Faltas justificadas da Profa. Priscila Saikoski Miorando. 1. 9 

ABERTURA: A Presidente saudou a todos os presentes e iniciou a reunião. 2. INFORMES: 10 

Sem informes. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Análise de situações das disciplinas 11 

pendentes do semestre 2022.1. A Presidente apresenta as decisões de cancelamento 12 

realizadas pela coordenação do curso, diante dos seguintes fatos: o afastamento por motivo 13 

de saúde da profa. Priscila Miorando, que iria ministrar a disciplina Evolução para a turma de 14 

2020, ela informa, que mesmo ultrapassando o PIT, o prof. Renato Bandeira assume a 15 

disciplina para não prejudicar os discentes da turma. Decisão do Colegiado: A Presidente 16 

abre a votação para a deferimento ou não do prof. Renato Bandeira assumir a disciplina. 17 

Todos os presentes votaram pela aprovação, por unanimidade. Ainda, a Profa. Eldra 18 

Carvalho explanou que a Profa. Pryscilla Denise foi desligada a pedido da mesma, e as 19 

disciplinas sobre sua responsabilidade não foram finalizadas. Como proposta levantada pela 20 

Profa. Dávia Talgatti, a disciplina Botânica Econômica que estava prevista para iniciar em 21 

janeiro, após o desligamento da mesma, seria vinculada à Profa. Ana Sofia Holanda e a 22 

disciplina Diversidade de plantas sem sementes, ainda com aulas e avaliações a serem 23 

cumpridas, seria vinculada a Profa. Dávia Talgatti. Decisão do Colegiado: A proposta das 24 

trocas de docentes no Sistema foi aprovada por unanimidade entre os presentes. E por fim, 25 

a coordenadora destacou que as disciplinas de Fisiologia Vegetal e Anatomia e Morfologia 26 

Vegetal que também estavam sob responsabilidade da Profa. Pryscilla Denise, teria que ser 27 

cancelada por não haver tempo hábil para substituição de docente. Decisão do Colegiado: 28 

A Presidente abre a votação para o cancelamento da referida disciplina. Todos os presentes 29 

votaram pela aprovação, por unanimidade. 3.2. Resposta a Denúncia na Ouvidoria. A 30 
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Profa. Dávia Talgatti faz uma breve leitura da denúncia protocolada na Ouvidoria da 31 

universidade. Ela esclarece que a carga horária docente é de dedicação exclusiva, e que ele 32 

pode cumprir seu trabalho de qualquer lugar dentro da instituição, não obrigando que o 33 

docente more na cidade de lotação, ainda ela informa que todos os docentes estão com o 34 

PIT completo e as vezes excedido. Ela expõe o entendimento da direção quanto as 35 

dificuldades enfrentadas pelos docentes, com carga horária extrapolada, principalmente em 36 

orientação de TCC. A profa. Dávia Talgatti ainda informa que elaborará uma resposta 37 

baseada no PIT dos docentes, e sugere que sejam realizadas modificações no quantitativo 38 

de orientações por docente. 4. ENCERRAMENTO: Sem mais, a reunião foi encerrada as 39 

doze horas, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelo 40 

Presidente do Colegiado, por mim, Dilcriane dos Santos Batista, secretária, e demais 41 

membros: 42 

Eldra Carvalho da Silva– Presidente 43 

Dilcriane dos Santos Batista – Secretária 44 

Dávia Marciana Talgatti – Docente  45 

Priscila Saikoski Miorando – Docente – Falta Justificada 46 

Renato da Silva Bandeira - Docente 47 

Samuel Campos Gomides – Docente  48 

Vinícius José Giglio Fernandes - Docente 49 

João Raimundo Silva de Souza– Técnico 50 

Diuliane Marinho Gonçalves – Discente 51 

 

 

 

Oriximiná, 20 de janeiro de 2023. 
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